



O B E C K R I V A N Y

Obecný úrad, Záhradná 46, 082 71 Krivany

Zápisnica z 8. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Krivanoch konaného 22.11.2023

Začiatok zasadnutia: 16,30 hod.
Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Ukončenie: 18,30 hod.

K bodu 1:

Otvorenie – schválenie programu 8. zasadnutia OZ

Uznesenie č. 95/2023

Starosta obce otvoril 8. zasadnutie OZ, privítal prítomných a skonštatoval, že zastupiteľstvo je uznášaniaschopné. Oboznámil prítomných, že poslanec Marek Dlugoš príde na zasadnutie OZ neskôr. Na začiatku zasadnutia bolo prítomných 8 poslancov. Poslanci následne hlasovali a schválili program zasadnutia bez pripomienok.

K bodu 2:

Voľba návrhovej komisie, overovateľov a zapisovateľa zápisnice.

Uznesenie č. 96/2023

Starosta obce navrhol do návrhovej komisie poslancov Ing. Jána Horvátha a Gabrielu Sabolíkovú, za overovateľov zápisnice určil poslancov Ing. Matúša Urdu a Radoslava Mika, za zapisovateľku pracovníčku Máriu Lakovú.

K bodu 3:

Kontrola uznesení od posledného zasadnutia OZ

Uznesenie č. 97/2023

Starosta obce oboznámil poslancov s plnením jednotlivých uznesení, skonštatoval, že uznesenia sú priebežne plnené tak ako boli prijaté.

K bodu 4:

Informácia o investičných a neinvestičných projektoch

Uznesenie č. 98/2023

Starosta obce v krátkosti poinformoval poslancov o investičných a neinvestičných projektoch realizovaných v obci. Skonštatoval, že v súčasnosti sú všetky projekty ktoré boli z minulého projektového obdobia, už zrealizované. Projekt Skvalitnenie technickej infraštruktúry – komunikácia Kočišov, komunikácia pri základnej škole, úprava parkoviska a prístupovej komunikácie pri obecnom úrade, je z technického hľadiska ukončený, prebieha dofinancovanie. Kolaudačné konanie ku kanalizácii v rómskej osade už prebehlo, je potrebné doložiť do katastra nehnuteľností zriadenie vecného bremena v prospech obce. Kanalizácia je funkčná a v prevádzke. Zberný dvor – kolaudačné konanie prebehlo zhruba pred mesiacom, čakáme za Slovenským pozemkovým fondom, ktorý nám má doručiť zmluvu s návrhom na vklad do katastra nehnuteľností. Následne požiadame okresný úrad – odbor životného prostredia o prevádzku zberného dvora. Pokiaľ celý schvaľovací proces prebehne bez komplikácií, oficiálne by sa zberný dvor mohol spustiť začiatkom marca 2024. Komunitné centrum je skolaudované, je potrebné ho zapísať do registra poskytovateľov sociálnych služieb a to je spojené s prijatím všeobecne záväzného nariadenia o poskytovaní sociálnych služieb a schválením zriaďovacej listiny komunitného centra. Bude potrebné dokúpiť materiálne vybavenie centra – materiál pre kuchyňu a vybavenie na prezliekanie a prezúvanie. Kaštieľ – v súčasnosti máme spracovanú projektovú dokumentáciu na odvodnenie, pretože to, čo bolo urobené doposiaľ nepostačuje a stále sa objavuje spodná voda. Zamestnanci, ktorí tieto práce realizujú sú v rámci projektu „Zvýšenie zamestnanosti MRK – obnova kultúrneho dedičstva“ momentálne pracujú na spodnej drenáži objektu. Zamestnaní budú do konca decembra. Oprava tohto objektu sa trocha pozastaví, obec bude musieť v novom roku hľadať finančné prostriedky na tento objekt cez rôzne projekty na obnovu kultúrneho dedičstva

a historických objektov. Inštalácia fotovoltaického zariadenia na budove ZŠsMŠ Krivany 2023 – práce sú ukončené, čakáme za zapojením. Starosta obce navrhol poslancom zväziť inštaláciu takéhoto zariadenia do budúca aj pre potreby budovy školskej jedálne – vzhľadom na súčasné ceny energií. MŠ v obci Krivany – novostavba - územné konanie bude v najbližších dňoch. Modernizácia objektov ZŠsMŠ Krivany – pracujeme na projektovej dokumentácii. Týmto projektom sme chceli vyriešiť rekonštrukciu kuchyne, rekonštrukciu učebne IT, učebne chémie – fyzika, telocvične, inštalácia schodolezu pre telesne postihnutých.

V priebehu prejednávania tohto bodu od 17.00 hodiny prítomný poslanec Marek Dluhoš.

Poslanci nemali k tomuto bodu žiadne otázky a informácie o investičných a neinvestičných projektoch zobrali na vedomie.

K bodu 5:

Žiadosť o dotáciu z rozpočtu obce Krivany- FSK Jána Lazoríka Krivany- Torysa, o.z.

Uznesenie č. 99/2023

Starosta obce privítal v zasadacej miestnosti vedúceho folklórnej skupiny p. Antona Lazoríka. Pán Lazorík následne predložil správu o činnosti FSK Jána Lazoríka za obdobie roku 2023, a poinformoval poslancov o pripravovanej činnosti v skupine na rok 2024. Požiadal poslancov o spoluprácu pri získavaní nástupnej generácie pre dopĺňanie folklórnej skupiny, pretože teraz absentuje akákoľvek práca s deťmi, z ktorej by prirodzene bola skupina doplnená. Ing. Ľudmila Karabašová, PhD. poďakovala vedúcemu folklórnej skupiny za celoročnú prácu a ocenila jeho elán a zariadenosť s ktorou túto prácu vykonáva. Poslanec Radoslav Miko navrhol, aby na stránke obce bola informácia – prehľad o všetkých vydaných knihách, ktoré napísal Ján Lazorík, prípadne aj miesto a spôsob ako sa dá takáto kniha kúpiť.

K tomuto bodu neboli už žiadne otázky a pripomienky a poslanci žiadosť o dotáciu z rozpočtu obce schválili.

K bodu 6:

Zverenie verejnej kanalizácie (majetku obce) do správy VVS, a. s.

Uznesenie č. 100/2023

Starosta obce v krátkosti informoval poslancov, že kanalizácia je funkčná, nie je skolaudovaná, ale b dohľadnej dobe bude. Ďalej informoval, že jednal s VVS a. s. o tom, aby zobrala kanalizáciu do správy, následne bol vypracovaný návrh zmluvy tak, aby obec nemala finančné náklady za správu kanalizácie. Poslanci mali materiály k rokovaniu zastupiteľstva v dostatočnom časovom predstihu a k prejednávaniu tohto bodu nemali žiadne otázky ani návrhy a schválili návrh zmluvy a zverenie majetku obce – kanalizácie na ul. Hlavná do správy VVS a.s.

K bodu 7:

Zriaďovacia listina Komunitného centra v obci Krivany

Uznesenie č. 101/2023

Starosta obce vyzval poslancov k pripomienkovaniu, prípadným otázkam k tejto zriaďovacej listine. Ing. Ľudmila Karabašová, PhD. mala otázku, či v bode a) – pri hlavnej činnosti nemajú byť zafinancované aktivity s deťmi a práca s rodičmi, lebo to sú prioritne veci, ktoré potrebujeme riešiť.

Mgr. Jana Kožárová, PhD. skonštatovala, že takto pripravená zriaďovacia listina je v poriadku. Starosta obce vysvetlil že hlavná činnosť – sociálne poradenstvo a preventívna aktivita zahŕňajú činnosť a aktivity so všetkými kategóriami občanov a teda aj s deťmi a rodičmi. Následne už zo strany poslancov neboli podané žiadne pripomienky a návrhy a Zriaďovaciu listinu Komunitného centra v obci Krivany schválili.

K bodu 8:

Návrh VZN 03/2023 o poskytovaní sociálnych služieb, o spôsobe a výške úhrad za sociálne služby v Komunitnom centre v obci Krivany

Uznesenie č. 102/2023

Starosta obce uviedol, že pri registrácii sociálnej služby okresný úrad požaduje, aby vo VZN o poskytovaní sociálnej služby mala obec uvedené, že táto služba v komunitnom centre je bezplatná. Ďalej uviedol, že čo sa týka zamestnancov komunitného centra, je tu postupnosť. V prvom rade musíme zaregistrovať službu, obec určila dočasne garanta komunitného centra – Mgr. Ľudmilu Petříkovú. Po registrácii tejto služby následne obec vyberie garanta cez projekt komunitných centier a zamestnancov. Ing. Ľudmila Karabašová, PhD. sa opýtala, či výberové konanie zamestnancov do komunitného centra bude do konca tohto roka, alebo až budúci rok. Starosta obce odpovedal, že najprv musí byť zaregistrovaná služba, takže s výberové konanie bude až po novom roku. Ing. Ľudmila Karabašová, PhD. podala návrh, aby bola organizačná

štruktúra obecného úradu zverejnená na webovej stránke obce. Uviedla, že táto požiadavka vzišla z podnetov občanov, ktorí ju v tejto súvislosti oslovujú a pýtajú sa na zaradenie a funkciu jednotlivých zamestnancov. Mgr. Jana Kožárová, PhD. uviedla, že kmeňoví zamestnanci sú jasní, ale je potrebné aktualizovať údaje na webe, pretože sú tam údaje z roku 2018. Starosta obce súhlasil so zverejnením organizačnej štruktúry a hlavne s aktualizáciou údajov od januára 2024.

Ing. Ľudmila Karabašová, PhD. mala otázku, či máme spracovaný program činnosti komunitného centra a jednotlivé náplne práce zamestnancov? Starosta obce odpovedal, že toto bude mať na starosti programový manažér komunitného centra, ktorý vzíde z výberového konania. Každú činnosť si bude riadiť sám programový manažér, my mu môžeme navrhnúť činnosť, ale bude to na jeho zvážení. K tomuto bodu ďalej neboli žiadne otázky a pripomienky a poslanci návrh VZN schválili.

K bodu 9:

Návrh VZN 04/2023 o miestnych daniach

Uznesenie č. 103/2023

Starosta obce oboznámil v krátkosti o zmenách a dôvodoch navýšenia sadzieb daní v jednotlivých položkách a vyzval poslancov k pripomienkam k navrhovanému VZN. Zo strany poslancov nebola vznesená žiadna pripomienka a poslanci všeobecne záväzné nariadenie schválili bez zmien tak, ako bolo navrhnuté. Po hlasovaní zo zasadnutia zastupiteľstva odišla Mgr. Jana Kožárová, PhD.

bodu 10:

Rôzne a diskusia

Žiadosť o dotáciu z rozpočtu obce Krivany- 1. FK Krivany

Uznesenie č. 104/2023

Ing. Jozef Ištvan, informoval poslancov o príjmoch a výdajoch 1. FK Krivany, ako aj o celkovej činnosti futbalového klubu v roku 2023. Starosta obce vyzdvihol prácu Ing. Ištvana, ktorý je štatutárom futbalového klubu jeden rok. K tomuto bodu nemali poslanci žiadne pripomienky a žiadosť o dotáciu z rozpočtu obce schválili.

Ing. Ľudmila Karabašová, PhD položila otázku, či niekto z rodiny, ktorá vlastní dom ktorý vyhorel, požiadala obec o pomoc. A či máme zoznam nehnuteľností, v ktorých bývajú ľudia, ale sú odpojené od elektrickej energie. Starosta obce odpovedal, že oficiálne rodina nepožiadala o žiadnu výpomoc a obec nedisponuje zoznamom nehnuteľností odpojených od elektriny.

Prenájom sanitárneho kontajnera

Uznesenie 105/2023

Ing. Matúš Urda informoval poslancov, že sa zúčastnil rady školy, kde vedenie školy predostrelo požiadavku na akútne riešenie hygieny niektorých detí. Navrhované riešenie je kúpiť, alebo prenajať hygienický kontajner, ktorý by slúžil ako prevencia pred prenášaním a zamorením detí v škole rôznymi parazitami. Skonštatoval, že hygienická situácia je hlavne v jesenných a jarných mesiacoch neúnosná. Tento kontajner má byť vybavený sprchou a hygienickými potrebami, kde sa budú môcť zanedbané deti osprchovať a prezliecť predtým, ako pôjdu na vyučovanie. Škola by na kúpu alebo prenájom finančne prispela. Pred hlasovaním odišla zo zasadnutia zastupiteľstva Ing. Ľudmila Karabašová, PhD.

Poslanci obecného zastupiteľstva schválili prenájom sanitárneho kontajnera za účelom zlepšenia hygienických návykov detí. Po schválení tohto uznesenia starosta obce poďakoval prítomným za účasť a spoluprácu a zasadnutie obecného zastupiteľstva ukončil o 18.30 hod.

Ing. Matúš Urda, Radoslav Miko
overovatelia zápisnice

Mária Laková
zapisovateľka

Milan Timko
starosta obce